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Věc: Žádost o úhradu nákladů spojených s karanténou zaměstnanců. 

 

 

Podnikatelské odbory vyzývají vládu, aby uhradila zaměstnavatelům veškeré náklady spojené 

s karanténou jejich zaměstnanců. 

 

Není pochyb o tom, že epidemie koronaviru je nebezpečná a musíme být obezřetní a zodpovědní. 

Jedním z opatření, která mají chránit naše zdraví je karanténa pro občany, kteří se vrátí z oblastí nákazy 

(zatím Itálie a Čína) nebo přišli do styku s nakaženými či nákazou ohroženými lidmi. Potud je to 

v pořádku. 

 

Problém vidíme v tom, že dobu karantény našich zaměstnanců máme platit my, zaměstnavatelé. 

Dovolte nám jedno srovnání ze zcela jiné oblasti. Když má jít o omezení či zrušení klecových chovů 

slepic, lobbuje premiér Babiš za kompenzace nákladů chovatelům. Náklady na ochranu společnosti 

před epidemií koronaviru však máme platit ze svých vlastních prostředků my, podnikatelé a živnostníci.  

 

Úhrada nákladů nemocenské za dobu karantény je samozřejmě problémem především pro malé 

podnikatele. Pro ně je velkým zásahem do chodu podniku už to, když jim chybí lidé, kteří nepodají 

výkon, ale za které musí podnikatel platit. A náklady rostou a nabalují se, protože je třeba platit lidem, 

kteří ty chybějící nahradí, nebo stojí práce, platí se penále atd.  

 

Společnost se musí chránit, ale zaplatit to mají podnikatelé a živnostníci. A jedinou kompenzací, kterou 

vláda nabízí, je bezúročná půjčka do výše 90 % prokázaných ztrát. Máme se zadlužit, abychom ochránili 

společnost před nákazou? My, podnikatelé a živnostníci, kteří jsme společně s našimi zaměstnanci už 

tak jedinými plátci do státního rozpočtu?  

 

Podnikatelské odbory vyzývají vládu:  

1. Uhraďte zaměstnavatelům veškeré náklady spojené s karanténou jejich zaměstnanců. 

Každému, kdo o to požádá a doloží vynaložené náklady.  

2. V souvislosti s tím žádáme, aby vláda jasně a konkrétně popsala, jak a kdy uhradí 

podnikatelům a živnostníkům doložené ztráty, které jim tato situace přinesla. 
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A pokud by se někdo ptal, kde na to vláda vezme, říkáme jasně: Stačí, když omezíte svoji spotřebu, tedy 

utrácení peněz daňových poplatníků politiky a státními úředníky.  

 

Za Podnikatelské odbory 

Radomil Bábek, předseda výboru 

 

 


